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P1. Considere la curva parametrizada por

f(t) = (tcos(t), tsen(t),
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2 ), t ∈ (0, 2π)

a) Calcule la parametrización de f en longitud de arco.
b) Calcule la longitud de la curva descrita por f .
c) Suponga ahora que la curva tiene una densidad de masa dada por ρ(x, y, z) =

x2 + y2. Calcule la masa total de la curva.

P2. En una esfera de radio R se perfora un ori�cio de radio r, cuyo centro
coincide con el de la esfera. Calcule el volumen del sólido resultante

P3. Sea f una función dos veces diferenciable. Considere la curva de�nida
para t ∈ (0, 2π) por

r(t) = (cos(t), sen(t), f(t))

Muestre que la curvatura k(t) está de�nida por

k(t) =
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P4.Sea θ∈ (0, 2π). Considere la curva parametrizada por la ecuación

r(θ) = (cos3θ, sen3θ, 0)

a) Calcule el vector tangente a esta curva, identi�cando los puntos donde no
está de�nido.

b) Calcule la longitud de la curva.
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